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(1) Es sei E: R — R eine stetige Funktion mit £(0) # 0 und
E(x+y) = E(x) - E(y) fiir alle z,y € R.
Zeigen Sie, dass ein a € R existiert, sodass F(z) = exp(a - x).

(2) Sei N : (0,00) — R gegeben durch

N(z) = {0 falls z € R\ Q,

% falls x = %, wobei p, q € N teilerfremd.

Beweisen Sie, dass N in allen irrationalen Punkten stetig und in allen rationalen
Punkten unstetig ist.

(3) Welche der folgenden Funktionen f; : R — R, i =1,...,4, sind im gegebenen Punkt
xo stetig?

() 2
e’ a1 falls g £ —1

— ]_7 — z+1
o fi(z) {42 falls 7 = —1

(b)
e’ —a—l o)l g £ 1

:1 — z—1
To=1 folz) {0 falls 2 = 1

V= falls 2] < 1 und @ # 0
r0=0, f3(r)=143 falls x = 0
1 falls |z| > 1

330:07 f4($) =

% falls 2 # 0
1 fallsz =0



(4) Untersuchen Sie die folgenden Funktionen auf gleichméBige Stetigkeit.



